



KOMUNALAC d.o.o.
Samobor

Predmet: Suzbijanje letećih jedinki komaraca

Obavijest – Dezinsekcija komaraca – adulticidni tretman – dana 05. srpnja 2019. godine (petak)

Tvrtka **SANITACIJA d.o.o. Zagreb, Nalješkovićeve 45** obavještava građane i druge zainteresirane strane (Naručitelj, Stručni nadzor, pčelari) da će provoditi mjeru suzbijanja letećih jedinki komaraca – adulticidni tretman u terminu:

05.07.2019. (petak) u vremenu od 4:30 do 7:00 sati

na području u gradu Samobora – područje ulica, parkova i naselja:

- **Omeđeno ulicama: Ulica grada Wirgesa, Hrastinska cesta, Domaslovec, Ulica Nikole Šubića Zrinskog, Gradna, Ulica Ante Starčevića, Bobovica, Samoborski Otok, Savršćak, Medsave, Klokočevac, Bregana, Samoborska ul., Bistrec ul., Ulica bana Josipa Jelačića, Starogradska ulica, Ulica Milana Langa, Perkovčeva ulica, Mirnovečka ul., Ulica Ivana Gundulića, oko Vojarne, Park Vugrinščak, naselja Perivoj i Cvjetno naselje te okolne ulice i javne zelene površine, okolne šljunačare i jezera nizovi živica kroz grad, nizovi grmolikog raslinja te rubovi šuma na definiranom području, područje oko zapuštenih građevina**

Adulticidno suzbijanje komaraca provodit će se sa zemlje, primjenom uređaja za hladno ULV zamagljivanje, s vozila u pokretu (Mobilstar). U zoni gustog zelenila na pojedinim lokacijama (oko dječjeg vrtića) koristiti će se dodatno prijenosni uređaj za toplo ULV zamagljivanje. Za suzbijanje će se koristiti insekticid propisno registriran i dopušten za tu namjenu, rješenjem Ministarstva zdravlja za primjenu u Republici Hrvatskoj. Za hladno ULV zamagljivanje koristiti ćemo biocid, insekticid za suzbijanje insekata u javnoj higijeni, vrsta biocidnog pripravka: 18, pod trgovačkim nazivom

NEOPITROID PREMIUM

(aktivna tvar: *permetrin (10,8%), esbiotrin (0,15%), piperonil butoksid (11%)*).

Oznaka opasnosti: **Opasnost**

Oznaka upozorenja: **H304, H317, H318, H410**

Molimo pčelare koji, eventualno, imaju košnice na području na kojem se planira provesti adulticidno suzbijanje komaraca da poduzmu odgovarajuće mjere kako bi zaštitili svoj pčele.

Takoder, molimo građane da se ne zadržavaju (bez prijeko potrebe) na otvorenome u područjima provedbe u vrijeme suzbijanja.

U slučaju nepovoljnih vremenskih prilika tijekom planiranog vremena provedbe, tretmani će se odgoditi, a o svakoj promjeni pravovremeno ćemo obavijestiti javnost.

Voditelj ekipa koja će obavljati suzbijanje komaraca:

Ivan Kasalo, san.tehn., 091/6116-394

Kontakt osoba za sva ostala pitanja:

Josip Jurkić, sanit.ing., 091/6116-395; 01/6116-381

U Zagrebu, 02. srpnja 2019. godine

Na znanje:

1. KOMUNALAC d.o.o. Samobor (naručitelj)
2. Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke županije
3. Državni centar za obavještavanje 112
4. Građani, pčelari putem javnog medija

SANITACIJA d.o.o.


SANITACIJA d.o.o.
ZA DEZINFEKCIJU, DEZINSEKCIJU
3 I DERATIZACIJU
Z A G R E B — Najšćkovića 45